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М іністерство енергетики та вугільної пром исловості У країни розглянуло 

Ваш е звернення від 20.06 .2014 щ одо цін на електроенергію  та  природний газ 

для населення та, в м еж ах ком петенції, повідом ляє.

В ідповідно до  чинного  законодавства У країни  ціни на електроенергію  та 

природний газ для всіх категорій  спож ивачів  підлягаю ть держ авному 

регулю ванню .

В ідповідно до У казу П резидента У країни  від 23.11.2011 № 1059 «П ро 

Н аціональну ком ісію , щ о здійсню є держ авне регулю вання у сфері енергетики» 

повноваж ення з регулю вання діяльності су б ’єктів  ринку електроенергії та 

природного газу, а також  провадж ення тариф ної та  ц інової політики в 

енергетиці покладено на Н аціональну ком ісію , щ о здійсню є держ авне 

регулю вання у сфері енергетики (далі -  Н КРЕ).

Щодо підвищення цін на електричну енергію для населення

П ри здійсненн і регулю вання цін та тариф ів Н К РЕ  керується визначеними 

законодавством  принципам и, зокрема, принципом  забезпечення балансу 

економ ічних інтересів  су б ’єктів енергоринку, щ о здійсню ю ть виробництво, 

передачу та  постачання електричної енергії, і спож ивачів  їх  продукції та 

послуг. Реалізац ія  цього принципу передбачає, з одн ієї сторони, встановлення 

економічно обґрунтованих, тобто необхідних для виконання поточних та 

інвестиційних витрат природних м онополій , ц ін  та  тариф ів, а з інш ої, 

врахування економ ічних м ож ливостей спож ивачів  -  р івня платоспром ож ного 

попиту.

Н а сьогодніш ній  день значне зростання вартості енергоносіїв, 

п ідвищ ення вартості закуп івлі свіж ого ядерного палива для А ЕС, збільш ення 

суми дотування окрем их категорій спож ивачів  внаслідок застосування 

ф іксованих (зниж ених) тариф ів на електроенергію  та девальвація гривні до 

^ам ериканського  долара призводять до зростання тариф ів на електричну 

енергію .

mailto:xxxx@xxx.xxxxxx.xxx.xx


В наслідок цього, станом  на 1 березня 2014 року тариф и на 

електроенергію  для населення відш кодовували лиш е 24 % економічно 

обґрунтованого рівня. Т аким  чином , населення ф актично сплачувало в 

середньом у % реальн о ї вартості електричної енергії.

Н евідповідн ість  цін на електроенергію  для населення економ ічно 

обґрунтованом у р івню  призводить до о б ’єктивного процесу  зростання суми 

дотування окрем их категорій  спож ивачів внаслідок застосування ф іксованих 

(зниж ених) тариф ів  н а електроенергію . Так, протягом  2006 -  2013 років сум а 

дотацій  зросла у  7 разів.

З огляду на зазначене, У рядом  прийнято р іш ення щ одо вдосконалення 

держ авної політики регулю вання тариф ів на електричну енергію , що 

відпускається населенню , а також  інш им спож ивачам , для яких застосовую ться 

такі тариф и (постанова К абінету М ін істрів  У країни  від 21.05.2014 №  149), що 

призвело до зб ільш ення тариф ів для населення в середньом у на 13,4 %.

З метою  стабілізації фінансового стану підприємств енергетичної галузі, 

підвищ ення енергетичної та економічної безпеки України, пріоритетним 

завданням вдосконалення держ авної тариф ної політики в електроенергетиці є 

приведення тариф ів на електричну енергію  для населення (які й на сьогодні 

залиш аю ться найниж чими серед країн СН Д) до економічно обґрунтованого рівня.

Щодо підвищення цін на природний газ для населення

В становлені Н К РЕ  роздрібні ціни на природний газ для населення та 

граничний рівень ц іни на природний газ для підприємств теплокомуненерго 

(далі -  п ідприєм ства ТК Е) для виробництва теплової енергії населенню , 

залиш алися незм інним и з 1 серпня 2010 року і не відповідали економічно 

обґрунтованом у рівню , щ о призвело до деф іциту бю дж етних кош тів для 

відш кодування різниці м іж  економічно обґрунтованим и витратами та  чинним и 

цінами і тариф ам и. Т ака ситуація спричинила погірш ення фінансово- 

економічного стану підприємств ТКЕ та зумовила значне зростання дефіциту 

Н аціональної акціонерної компанії «Нафтогаз У країни».

З м етою  приведення роздрібних цін на природний  газ для населення та 

підприєм ств Т К Е до економічно обґрунтованого рівня та завчасного 

прогнозування видатків  з держ авного бю дж ету для надання субсидій  на оплату 

ж итлово-ком унальних послуг населенню , 25 березня 2014 року прийнято 

постанову К абінету  М ін істрів  У країни №  81 «П ро вдосконалення держ авної 

політики регулю вання цін на природний газ і тариф ів  на теплову енергію  та 

забезпечення посилення соціального захисту населення під час оплати 

ж итлово-ком унальних послуг» (далі -  П останова).

П остановою  У ряду передбачено здійснити  з 1 травня 2014 року 

підвищ ення роздрібних цін  на природний газ, щ о використовується для потреб 

населення, диф еренційован і залеж но від р ічного  обсягу  та  видів спож ивання.

П рийняття зазначеної постанови забезпечило вирівню вання ціни на 

природний газ, який  використовується населенням  для приготування їж і, 

п ідігріву води, індивідуального опалення з ц іною  на природний газ, що



використовується для виробництва теплової ен ергії населенню  (надання послуг 

з централізованого  опалення та  гарячого водопостачання населенню ).

В арто зазначити , щ о держ ава забезпечує соц іальний захист населення, 

ш ляхом  надання Субсидій для відш кодування витрат на оплату ж итлово- 

ком унальних послуг.

5 квітня 2014 року У рядом  прийнято постанову №  83 «П ро посилення 

соціального захисту населення в ум овах п ідвищ ення цін і тариф ів на 

ком унальні послуги», якою , зокрем а, затвердж ено П орядок призначення і 

надання населенню  ком пенсац ії додаткових витрат на оплату ком унальних 

послуг в ум овах  підвищ ення цін і тарифів.
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